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                                                  ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

           ΠΡΟΣ:  Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Επιπλέον μέτρα για την ασφαλή και ομαλή κυκλοφορία στην 
Περιφερειακή οδό Θεσσαλονίκης εν μέσω εργασιών για το FlyOver». 

Το έργο για την αναβάθμιση της Ανατολικής Περιφερειακής Οδού Θεσσαλονίκης με Σ.Δ.Ι.Τ., 
γνωστά ως “FlyOver”, είναι σε εξέλιξη τους τελευταίους μήνες, δημιουργώντας νέες 
συνθήκες στο κυκλοφοριακό τοπίο της πόλης. Εξαρχής, το Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη, , ανταποκρίθηκε άμεσα ενισχύοντας τη  Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης με 
ανθρώπινο δυναμικό, με απώτερο στόχο την εξομάλυνση της κίνησης. Ωστόσο, είναι πλέον 
αναγκαία η περαιτέρω στελέχωση τόσο της Διεύθυνσης Τροχαίας Θεσσαλονίκης, όσο και 
άλλων υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης με αστυνομικό 
προσωπικό, μέσω του συστήματος των μεταθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας. Πέραν της 
ρύθμισης της κυκλοφορίας για την αποτροπή κυκλοφοριακής συμφόρησης, είναι κρίσιμο 
να εξασφαλιστεί και η οδική ασφάλεια. Εξαιτίας των αναγκαίων παρεμβάσεων στην 
περιφερειακή οδό, λόγω των έργων, είναι πιθανό πλέον και η παραμικρή απροσεξία ενός 
οδηγού να προκαλέσει σοβαρό τροχαίο ατύχημα και πρέπει να ληφθούν τα απαραίτητα 
μέτρα, ώστε αυτός ο κίνδυνος να μετριαστεί. Επιπλέον, έντονο πρόβλημα δημιουργείται, 
όταν κάποιο βαρύ όχημα ακινητοποιηθεί, είτε λόγω ατυχήματος είτε λόγω βλάβης, καθώς η 
κυκλοφορία διακόπτεται απότομα και για μεγάλο χρονικό διάστημα. Είναι ανάγκη να 
υπάρξει ειδικότερος σχεδιασμός για το χειρισμό απομάκρυνσης βαρέων οχημάτων, καθώς 
η οδική βοήθεια που εξυπηρετεί οχήματα Ι.Χ. σε αντίστοιχες περιπτώσεις δεν επαρκεί. 
Είναι επείγον ακόμη να ληφθούν επιπλέον μέτρα για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας ενόψει 
του Αυγούστου, μήνα διακοπών για τους Έλληνες και επισκέπτες από τη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη, αλλά και του πρώτου δεκαπενθημέρου του Σεπτεμβρίου, περίοδο έντονης 
κυκλοφορίας λόγω έναρξης της σχολικής χρονιάς αλλά και διεξαγωγής της Δ.Ε.Θ. (7-15/9). 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

- Ποια επιπλέον μέτρα προτίθεστε να λάβετε, προκειμένου να εξασφαλιστεί η ομαλή 
διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων, να ενισχυθεί η οδική ασφάλεια στην 
περιφερειακή οδό Θεσσαλονίκης, καθώς επίσης να αντιμετωπίζονται 
αποτελεσματικά τυχόν ατυχήματα; 
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